Краснопольская  Светлана Михайловна-                                 депутат Совета депутатов муниципального округа                             Ново-Переделкино 5 созыва.

В 2023 году приняла участие в  21 заседаниях Совета депутатов,  из них на 8 очередных и 12 внеочередных. Вы присутствовали на 8 очередных и 12 внеочередных. 

         Являюсь Председателем Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий и членом Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве по культурно-массовой и спортивной работе

   Состоялось 5 заседаний Комиссии по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий. Рассмотрены вопросы: 
- предложения управы района по проведению мероприятий по благоустройству дворовых территорий за счёт средств стимулирования управ районов в 2023 и 2024 годах;

- об участии депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах;

- обращения жителя дома №10 по Лукинской улице по вопросу ремонта мусоропровода;

- о согласовании адресного перечня по посадке деревьев на объектах озеленения 3-1 категории на территории района в рамках акции "Миллион деревьев;

- внесении предложений по капитальному ремонту общего имущества по адресам: ул.6-я Лазенки, д.д.30 и 4;
-  устройству топиарии по адресу Боровское шоссе, д.33 (Сквер Борец);
- предложения управы района по проведению дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию нашего района на 2023  и 2024 годы , а именно:
по использованию денежных средств на оказание материальной (денежной) помощи льготным категориям населения; приобретению товаров длительного пользования и продуктовых наборов для льготных категорий населения; 

проведению дополнительных мероприятий в сфере досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением; 

приобретению подарков и билетов на новогодние представления.

Принимала участие в заседаниях Комиссии по культурно-массовой и спортивной работе по вопросам утверждения кандидатур по присвоению звания Почетный гражданин района Ново-Переделкино, награждению дипломами и почетными грамотами жителей за вклад в развитие района по различным направлениям деятельности, организации памятных и праздничных мероприятий в муниципальном округе, реализации муниципальной программы военно-патриотического воспитания жителей.  
          Принимала участие в организации и проведении мемориально-патронатных акций — митингов, возложения цветов, посвященных дням воинской славы и  Дню Победы. 
      Участвовала во встречах с активами общественных организаций района Совета ветеранов, Общества инвалидов, Местного общественного фонда поддержки ветеранов и инвалидов локальных войн, военных конфликтов и Вооруженных сил «Лига Ветеранов», «Союз Чернобыль»  по вопросам помощи в организации их деятельности.
    На протяжении всего 2023 г. осуществляла прием граждан как в очном, так и онлайн режимах. Жители района задавали вопросы по организации движения общественного транспорта, сохранения конюшни, создания на территории лукинского лесопарка лыжно-роллевой трассы, обустройства   в районе площадки для игры в городки, ремонта входных групп в многоквартирных домах, установки дополнительных лавочек, уборке придомовых территорий, содержания площадок для выгула собак, оказания медицинской помощи. Все вопросы и пожелания жителей своевременно передавались в управу района, ГБУ «Жилищник Ново-Переделкино», руководителям поликлиник района. Отмечаю, что большая часть вопросов положительно решалась в рабочем порядке, вопросы, которые требуют капитальных вложений будут учтены при планировании работ по благоустройству и ремонту в 2024г.
    Постоянно оказывала помощь по информированию населения об проводимых в районе акциях по утилизации электроприборов, макулатуры, текстиля, стекла и стеклобоя. 

     Неоднократно принимала участие в сборе средств для приобретения необходимого оборудования, одежды, предметов быта для участников специальной военной операции. 
    Вместе с волонтерами в преддверии празднования  Нового года приняла участие в акциях  по поздравлению   пожилых жителей района, ветеранов и инвалидов на дому.     

