Хрыкина Надежда Михайловна - депутат Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино 5 созыва. 
 
Председатель Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий. 
Член Бюджетно-финансовой комиссии  Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве и Комиссии Совета депутатов по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления. 
 	Всего за 2021 год  приняли участие в 17 заседаниях Совета депутатов из 19, в то числе 8 по графику и 8 внеочередных заседаниях.
 	Прием жителей велся по графику, утвержденному решением Совета депутатов. 
 
В рамках работы в Комиссиях Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве были рассмотрены и отработаны вопросы: 
· Об исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве  за 2020 год; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 1 квартал 2021 года; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2 квартал 2021 года; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 3 квартал 2021 года; 
· О прогнозе социально-экономического развития и среднесрочном финансовом плане муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов; 
    -     О бюджете муниципального округа Ново-Переделкино в городе
Москве на 2022 год; 
и другие финансовые вопросы. Все финансовые вопросы, связанные с распоряжением бюджетными средствами принимаются Советом депутатов на основании заключения бюджетно-финансовой комиссии. За 2021 год было проведено 4 заседания.
Заседания Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий в 2021 году не проводилось. Все вопросы этого направления в 2021 году взяла на себя Управа района.
Принимала участи в обсуждении предложений главы управы района Ново-Переделкино о дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию нашего района в 2022 году​, а аткже о мероприятиях по благоустройству дворовых территорий за счёт средств стимулирования управ районов города Москвы в 2022 году. В соответствии с планом запланировано благоустройство по 5 адресам: Боровское шоссе, д.18, к.3 и д.20, к.1, ул. Скульптура Мухиной ул., д.5, к.1, ул. Скульптора Мухиной ул., д.5, ул. Шолохова ул., д.11 и ул. Шолохова ул., д.13.
Как член депутатской группы ВПП «Единая Россия» принимала участия в общественно значимых мероприятиях и акциях, в том числе «Коробка храбрости» (помощь детям, которые проходят длительное лечение в городских больницах).
С марта месяца прием по обращениям граждан проводился онлайн или по телефону.  Также была проведена проверка по выполнению решений Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино, принятых в 2020 году.
Была проделана большая работа по следующим обращениям:   
· Обустройство спортивной площадки на территории природного комплекса № 78. По предложению жителей и инициативной группы жителей в нее войдут спортивные тренажеры, общевойсковая полоса препятствий, учебные классы. Проект реализуется при поддержке Управы района и Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО»; 
· Совместно с депутатами Совета депутатов, Управой района, «БОЕВЫМ БРАТСТВОМ» закончена реконструкция памятника ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС в сквере «Героев Чернобыльцев»; 
· Проводила активную разъяснительную работу по вопросу вакцинации от Covid 19.
Принимала  активное участие в выборах Депутатов Государственной Думы Российской Федерации и Всероссийской переписи населения.
	 
 
